
 

 
 
 
NASTAVAK PROJEKTA ECDL OBUKE U 2012. GODINI 
  
  
 Gradska uprava za sport i omladinu grada Novog Sada i Pokrajinski sekretarijat za 
sport i omladinu finansijski su podržali projekat ECDL obuke 50 kandidata u toku 2012. 
godine (European Computer Driving Licence). 
 
 Jedinstveni Informatički Savez Srbije (JISA) tj. regionalna ECDL kancelarija za 
Srbiju i Crnu Goru (http://www.ecdl.rs/) dodelila je Sportskom savezu Vojvodine licencu na 
period od 1 godine, tako da će u narednom periodu SSV biti ovlašćeni test centar za ECDL 
start program. Sam projekat uključuje kompletnu obuku za ECDL start serifikat 50 
predstavnika saveza/klubova u periodu mart-maj 2012. godine. Prijave za ovu obuku vršiće se 
isključivo u prostorijama SSV. Po završetku obuke, polaznici su obavezni da polažu 4 ispita 
po sledećim modulima: 

• Modul 2: Upotreba računara i rad sa datotekama (WINDOWS); 
• Modul 3: Obrada teksta (WORD); 
• Modul 4: Tabelarne kalkulacije (EXCEL); 
• Modul 7: Informacije i komunikacije (INTERNET EXPLORER & OUTLOOK). 

 Tokom obuke svi polaznici će dobiti indeks, svako ko uspešno položi 4 ispita dobiće 
sertifikat na lično ime. Kompletne troškove obuke 50 kandidata plaćaju Uprava i 
Sekretarijat dok će kandidati snositi troškove izdavanja sertifikata u iznosu od 6.000,00 
dinara. 
 
 Prioritet prilikom prijavljivanja imaju osobe angažovane na administrativnim 
poslovima u sportskim organizacijama osoba sa invaliditetom, gradskim granskim savezima, 
kao i sportskim organizacijama koje ostvaruju programe od interesa za Grad Novi Sad i AP 
Vojvodinu. 
 
Prijave treba dostaviti u kancelariju Sportskog saveza Vojvodine (Masarikova 25), 
najkasnije do PONEDELjKA, 27. FEBRURA 2012. godine. Uz prijavu dostaviti kratku 
biografiju i potvrdu sportske organizacije o angažovanju. 
  
 Kontakt osoba je Dragan Veličković, samostalni stručni saradnik za informacione 
sisteme i ovlašćeni ECDL ispitivač (021/487-4869). 
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